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           P R E S S 

     

Posljednjih nekoliko dana hrvatski mediji objavljuju prijedloge koje je Europska komisija 

uputila Vijeću i Parlamentu EU tražeći promjenu direktive EU o naoružanju. U tim 

prijedlozima najavljuje se stroža kontrola pri prodaji i registraciji oružja, zabrana 

prodaje vatrenog oružja i streljiva preko interneta te stroža pravila za nabavu i držanje 

poluautomatskog oružja, koje privatne osobe ne smiju imati čak ni u slučajevima kad je 

ono trajno onesposobljeno. 

Okidač za ove prijedloge bio je teroristički napad u Parizu 13. studenoga, napad izvršen 

AUTOMATSKIM, uz to ilegalnim oružjem, kojeg civili, za razliku od terorista, NE SMIJU 

posjedovati! 

Gdje logika u zabrani POLUAUTOMATSKOG oružja za civile, nejasno je, no, logika očito 

više nije potrebna. Dovoljna je panika i „majčinska“ zaštita elita na vlasti u vidu smanjenja 

ljudskih prava, uključujući i razoružavanje one manjine građana koji su legalni posjednici 

vatrenog oružja. 

U novinskim napisima, po internetskim portalima i uopće svim sredstvima javnog 

priopćavanja,  iznose se statistički frizirani podaci o broju vatrenog oružja u posjedu građana, 

a iznose se i kojekakve, nikada provjerene i dokazane projekcije o broju komada vatrenog 

oružja koje je u ilegalnom posjedu građana, sve sa ciljem okretanja javnog mnijenja u korist 

pooštravanja ionako rigoroznih zakonskih propisa o oružju i iznošenjem tvrdnji da bi oružje 

smjela imati samo policija i vojska. 

Činjenica je da je Europa u ratu – asimetričnom ratu u kojem građani neće biti opomenuti na 

napad i napadače sirenama opće opasnosti, već će napad uslijediti iznenada, neočekivano i to 

od ljudi koji su već među nama. Ukoliko građani budu razoružani, događat će se novi pokolji, 

što je pokazao i napad u Parizu. Stotine mrtvih, ubijenih automatskim oružjem, od strane onih 

koji se njime baš i ne znaju kvalitetno služiti ali koji imaju najvažniju prednost – 

NAORUŽANI SU, jer im nabavna dozvola nije potrebna. 

Nitko osim američkog predsjedničkog kandidata Donalda Trumpa nije postavio pitanje bi li 

posljedice napada u Parizu bile takve da je barem nekoliko građana – civila, koji su tamo bili 

nazočni, imalo kod sebe oružje? Nisu morali nositi automatske puške, dovoljno bi bilo da je 

netko imao pištolj ili revolver s kojim je mogao odgovoriti na napad i spriječiti napadača(e) 

da ubijaju po volji, jednog po jednog civila bez ikakvog otpora. 
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Nemojmo zaboraviti – samoobrana je pravo svakog čovjeka, svakog građanina, svakog civila, 

dozvoljena svim pozitivnim zakonima. Tamo gdje tog prava nema, tamo vlada diktatura, 

tiranija, fašizam, totalitarizam i sve ono što je suprotno demokratskim državama i zakonima. 

Nemojmo zaboraviti ni činjenicu da smo 1991. morali u rat RAZORUŽANI, jer je tadašnja 

elita na vlasti, naše oružje predala onima koji su nas napali. Sjetimo se kako se oružje za 

obranu zemlje, ljudi i imovine nabavljalo na crno, po višestruko napuhanim cijenama, a onda 

je to isto oružje građanima oduzeto, s obrazloženjem da je „rat gotov“?! 

Nemojmo zaboraviti da je to isto oružje kasnije, opet od elite na vlasti, koja je već prije narod 

i zemlju pred rat razoružala, to učinila ponovo, novim dolaskom na vlast 2000. Uništavali su 

ono što je skupo plaćano, a ono što je preostalo, opet ista ta elita na vlasti, poklonila je onima 

koji sada to oružje koriste za terorističke napade. 

Zabrana poluautomatskog oružja za civile (i pištolji su poluautomatsko oružje!!!) značila bi 

kraj demokracije i civilizacije kakvu poznajemo i kakvu smo imali i značila bi uvođenje 

diktature kakve nikada do sada nije bilo. Da bi se to ostvarilo, potrebno je samo jedno – 

razoružati poštene građane. 

 

S poštovanjem,   

  

            P R E D S J E D N I K 

                      Edgar Franjul, mag. iur.  

                                                                               


